

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా లిపోర్టర్లు కావాలేను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 244 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- మంగళవారం 10 డిసెంబర్ 2024 ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

ప్రజల ఆకాంక్షలకు ప్రతిరూపంగా తెలంగాణ తల్లి



తల్లికి కిరీటం ఉంటుందని ఎక్కడా చూడలేదు

సమృద్ధి-సౌరభం, చాకలి విలమ్మల స్ఫూర్తి.. అందరితో చర్చించి.. తల్లి విగ్రహానికి రూపకల్పన రాజకీయాలు మాని విగ్రహవిష్కరణలో పాల్గొనాలి.. ఇక నుంచి డిసెంబర్ 9న తెలంగాణ ఆవిర్భావం తెలంగాణ ఏర్పాటు ప్రక్రియ 9న జరిగింది.. తెలంగాణ అంటే ఒక్క కుటుంబ వ్యవహారం కాదు తెలంగాణ కోసం ఎందరో పోరాటాలు.. మరెందరో ఆత్మబలిదానాలు అసెంబ్లీలో కీలక ప్రకటన చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): డిసెంబర్ 9 తెలంగాణకు పర్యవేక్షణ అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. 2009లో అదే రోజు ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఏర్పాటుకు ప్రకటన వచ్చిందని గుర్తు చేశారు. శాసనసభ సమావేశాల ప్రారంభంలో ఆయన సభలో తెలంగాణ ఏర్పాటు, తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఏర్పాటుపై మాట్లాడారు. ఇక్కడ ప్రజల ఆకాంక్షను సోనియా గాంధీ నెరవేర్చారన్నారు. సోనియా లేకుంటే తెలంగాణ ఏర్పాటు అయ్యేదా అని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలు ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఉద్దేశ్యాన్ని ఉద్దేశ్యం పెరిగేలా చేశారని చెప్పారు. 'నా తెలంగాణ.. కోటి రతనాల వీణ' అన్న దాశరథి మాటలు నిత్యసత్యమని పేర్కొన్నారు అందుకే ఇకముందు డిసెంబర్ 9న తెలంగాణ ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తామని ప్రకటించారు. ప్రతి ఏడాది డిసెంబర్ 9న తెలంగాణ తల్లి అవతరణ ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తాం అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ శీతాకాల సమావేశాలు సోమవారం నుంచి ప్రారంభం అయ్యాయి. ఉదయం 10:30 గంటలకు శాసనసభ, శాసన మండలి ఉభయ సభలు ప్రారంభమయ్యాయి. తొలి రోజు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ ఆవిష్కరణపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అసెంబ్లీలో కీలక

ప్రకటన చేశారు. తెలంగాణ తల్లిపై ప్రతివక్షాలు చేస్తున్న విమర్శలను గట్టిగా తిప్పి కొట్టాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. 'తెలంగాణ తల్లి వేరు, దేవత వేరు. ఏ తల్లికి కిరీటం ఉండదు. దేవతలకు మాత్రమే కిరీటం ఉంటుంది.. ప్రభుత్వం ఆవిష్కరిస్తున్నది తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని. తెలంగాణ గ్రామ దేవత పోచమ్మకు కిరీటం ఉంటుంది. ఈ విషయాన్ని జాలకు వివరించాలి' అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. అసెంబ్లీలో తెలంగాణ తల్లిపై చర్చకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రతిపాదన చేశారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహంపై అసెంబ్లీ వేదికగా సీఎం ప్రకటన చేశారు. 'సంస్కృతికి ప్రతిరూపమే తెలంగాణ తల్లి. 4కోట్ల ప్రజలను ఏకం చేసే నడిపించిన తల్లి తెలంగాణ తల్లి. అలాంటి తల్లి రూపాలు ఇప్పటికే జన బాహుళ్యంలో ఉన్నాయి. వాటికి ఇప్పటికే అధికారికంగా గుర్తింపు లేదు. మన సంప్రదాయాలు, సంస్కృతి ఉట్టి పడేలా తెలంగాణ తల్లిని రూపొందించాం. చరిత్రకు దర్పంగా పీఠాన్ని రూపొందించాం. తెలంగాణ తల్లిని ఈ రోజు సచివాలయంలో ఆవిష్కరిస్తున్నాం' అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. భూ ప్రపంచంలో ఏ జాతికైనా గుర్తింపు.. ఆ జాతి అస్తిత్వమే



అదానీ, రేవంత్ భాయ్ భాయ్

అసెంబ్లీ గేటు వద్ద టీషర్ట్ లొల్లి!

బీఆర్ఎస్ నాయకులను అడ్డుకున్న పోలీసులు పోలీసులను నిలదీసిన కేటీఆర్.. పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలింపు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ అసెంబ్లీ గేటు వద్ద టీ షర్ట్ లొల్లి జరిగింది. అదానీ రేవంత్ భాయ్ భాయ్ అంటూ బీఆర్ఎస్ సభ్యులు నినాదాలు చేశారు. అదానీ, రేవంత్ ఫోటోలు ఉన్న టీ షర్టులను ధరించి అసెంబ్లీకి రావడంతో.. బీఆర్ఎస్ సభ్యులను గేటు వద్ద అడ్డుకున్నారు. దీంతో అసెంబ్లీ గేటువద్ద బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ధర్మా చేశారు. అటు

అమరవీరుల సూపానికి నివాళులర్పించి అసెంబ్లీకి వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలను పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలను అరెస్ట్ చేసి.. పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. 'ధర్మిలో అదానీతో కున్నీ.. గల్లీలో దోస్తీనా. రేవంత్ రెడ్డి ఎంత చెప్పినా వినడం లేదు. అందుకే టీషర్టులు ధరించి అసెంబ్లీలో నిరసన వ్యక్తం

..మిగతా 2లో

తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలే మాకు ముఖ్యం

ఎక్కడైనా తల్లికి కిరీటం ఉంటుందా తెలంగాణ ఇచ్చిన దేవత సోనియా గాంధీ విగ్రహ ఏర్పాటు, రూపకల్పనపై అసెంబ్లీలో మంత్రుల వివరణ



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ తల్లి రూపం, విగ్రహ ఏర్పాటుపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన ప్రకటనపై అసెంబ్లీలో వాడివేడి చర్చ సాగింది. ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగానే తమ ప్రభుత్వం ముందుకు సాగుతోందని మంత్రులు అన్నారు. సోనియా గాంధీ లేకుంటే మరో జన్మలో కూడా తెలంగాణ వచ్చేదా కదన మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. శాసనసభలో ఆయన మాట్లాడుతూ..ఇది

..మిగతా 2లో

దొంగలతో రేవంత్ దోస్తీ

అసెంబ్లీకి వెళ్లే అడుకోవల్సిన అవసరం ఏమిటి రాహుల్ గాంధీ అదానీని వ్యతిరేకిస్తే రేవంత్ సపోర్టు చేస్తాడా..? ప్రాణాలకు తెగించి రాష్ట్రం సాధించిన మహిళాశక్తి కేసీఆర్ అసెంబ్లీలో రేవంత్ అక్రమాలను ఎండగడతాం : మాజీ మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): దొంగలతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దోస్తీ చేస్తున్నాడని, అదానీ, రేవంత్ రెడ్డి ఒక్కటే తెలంగాణ ప్రజలతో ఆడుతున్న నాటకాన్ని బయటపెడుతామని బీఆర్ఎస్ పర్సెన్లెడ్జ్ కేటీఆర్ అన్నారు. అదానీ పట్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ ద్వంద్వ వైఖరి అవలంబిస్తున్నదని విమర్శించారు. అదానీ, రేవంత్ దోస్తీనాను శాసనసభ వేదికగా ఎండగడతామని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన దుర్మార్గపు ఆలోచనను ప్రజలకు వివరిస్తామన్నారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల సందర్భంగా గన్ పార్టీ వద్ద తెలంగాణ అమరవీరులకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు నివాళులు అర్పించారు. అమరులకు జోహార్.. వీరులకు జోహార్ అంటూ పాటపాడారు. అనంతరం కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. "రాష్ట్ర సాధనలో భాగంగా పదవీ త్యాగంతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రారంభమైందన్నారు. ప్రాణ త్యాగానికి కూడా సిద్ధపడిన తెలంగాణ మహానాయకుడు కేసీఆర్ అని అన్నారు. ఉద్యమ నాయకుడు కేసీఆర్ దీక్షకు దిగి దేశ రాజకీయ వ్యవస్థను మెడలు వంచిన రోజు, తెలంగాణ

..మిగతా 2లో



తెలంగాణ గ్రూప్-2 హాల్ టికెట్లు విడుదల

15, 16 తేదీల్లో గ్రూప్-2 పరీక్షలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ 2024 గ్రూప్-2 హాల్ టికెట్లు విడుదల అయ్యాయి. డిసెంబర్ 9 నుంచి కమిషన్ వెబ్సైట్లో హాల్ టికెట్లు అందుబాటులో ఉంటాయి. గ్రూప్-2 పరీక్షకు దరఖాస్తు చేసిన అభ్యర్థులు తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ వెబ్సైట్ ద్వారా అప్డేట్ కార్డును డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు. 2024 డిసెంబర్ 15, 16 తేదీల్లో గ్రూప్-2 పరీక్ష జరగనుంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 33 జిల్లాల్లో గుర్తించిన 1368 పరీక్షా కేంద్రాల్లో ఈ పరీక్ష జరగనుంది. గ్రూప్-2 సర్వీస్స్ రిక్రూట్మెంట్ పరీక్ష ఉదయం సెషన్లో ఉదయం సెషన్లో ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు పేపర్-1, పేపర్-3, సాయంత్రం సెషన్లో మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5.30 గంటల వరకు పేపర్-2, పేపర్-4 నిర్వహిస్తారు. గ్రూప్ 2 పరీక్షల ఉదయం సెషన్లో పరీక్షలు ఉదయం 08:30 గంటల నుంచి, మధ్యాహ్నం సెషన్ కోసం

..మిగతా 2లో

మళ్ళీ రాజ్యసభకు ఆర్.కృష్ణయ్య

రాజ్యసభకు నామినేషన్ చేసిన బీజేపీ



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): బీసీ ఉద్యమ నాయకుడు ఆర్ కృష్ణయ్యకు మళ్ళీ రాజ్యసభ పదవి వరించింది. భారతీయ జనతా పార్టీ ఆర్ కృష్ణయ్యను ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుంచి రాజ్యసభకు నామినేట్ చేసింది. ఈ క్రమంలో ఆర్ కృష్ణయ్య మంగళవారం నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నారు. మళ్ళీ రాజ్యసభ పదవి వరించడంతో ఆర్ కృష్ణయ్యకు బీసీ సంఘాల నాయకులు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. వైసీపీ నుంచి రాజ్యసభకు ఎన్నికైన కృష్ణయ్య తన పదవీకాలం మరో నాలుగేండ్లపాటు ఉండగానే తన పదవీకి ఈ ఏడాది సెప్టెంబర్ నెలలో రాజీనామా చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఇక 2014 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఎల్లీ నగర్ నియోజకవర్గం నుంచి టీడీపీ తరపున పోటీ చేసి గెలుపొందారు.

ప్రజల ఆకాంక్షలకు ప్రతిరూపంగా తెలంగాణ తల్లి



మొదటి పేజీ తరువాయి... అని చెప్పారు. అన్నితరాలకు మూలం సంస్కృతి. సంస్కృతికి ప్రతిరూపమే తల్లి అని వివరించారు. స్వరాష్ట్ర పోరాట ప్రస్థానంలో సకల జనులను బంధం చేసింది తెలంగాణ తల్లి అని.. తెలంగాణ జాతి భావనకు జీవం పోసింది. నిరంతరం చైతన్యపరిచి లక్ష్యాధార వైపు నడిపించింది గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ తల్లి స్వరూపానికి అధికారిక గుర్తింపు లేదు. ప్రజాపోరాటాలకు ఊపిరి పోసుకున్న మాతృమూర్తిని గౌరవించుకునేందుకు నిర్ణయించాం. సచివాలయ ప్రాంగణంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించేందుకు ప్రజా ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. తెలంగాణ తల్లి అంటే భావన మాత్రమే కాదు.. 4 కోట్ల బిడ్డల భావోద్వేగం. ప్రజల మనోఫలకాల్లో నిలిచిన రూపాన్ని సచివాలయ ప్రాంగణంలో ఆవిష్కరించుకుంటున్నాం. తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు, చారిత్రక నేపథ్యాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకుని విగ్రహానికి రూపకల్పన చేశాం అని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ ఏర్పాటుపై ప్రకటన చేశారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ రూపకల్పనలో సంప్రదాయం, సంస్కృతు లను పరిగణనలోకి తీసుకున్నాం. ప్రశాంత వదనంతో సంప్రదాయ కట్టుబాట్లతో తీర్చిదిద్దాం. గుండుపూస లు, హారం, ముక్కుపూడకను పొందుపర్చాం. ఆకుపచ్చ చీర, కడియూలు, మెట్టలతో పాటు చాకలి బలమ్మ,



సముక్త-సారకు పోరాట స్ఫూర్తితో తెలంగాణ తల్లి రూపకల్పన చేశాం. సంప్రదాయ వంటలైన వరి, జొన్న, సజ్జలు, మొక్కజొన్నలు ఆ తల్లి చేతిలో కనిపించేలా ఏర్పాటు చేశాం. చరిత్రకు దర్శనంగా నిలుచున్న విగ్రహాన్ని రూపొందించాం. ఉద్యమాలు, ఆత్మ బలిదానాలకు సంకేతంగా వీరంలో పిడికెళ్లను పొందుపరిచాం అని రేవంట్ రెడ్డి వివరించారు. 'తెలంగాణ సమాజం ఆరు దశాబ్దాలు పోరాటం చేసింది. ఓయూ, కేయూ కీలక భూమిక పోషించాయి. సామాజిక బాధ్యతతో విద్యార్థులు ఉద్యమ బాట పట్టారు. శ్రీకాంతాచారి వంటి చాలా మంది విద్యార్థులు అమరులయ్యారు. ఉద్యమాన్ని గౌరవించి డిసెంబర్ 9న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ఏర్పాటు ప్రకటన చేసింది. అందుకే ప్రతి ఏడాది డిసెంబర్ 9న తెలంగాణ తల్లి అవతరణ ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తాం' అని సీఎం రేవంట్ రెడ్డి ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రతిరూపమే అధికారికంగా లేదు. అందరితో చర్చించి తెలంగాణ తల్లి రూపంపై నిర్ణయం తీసుకున్నాం. దేవతలా ఉండాలా లేక మన ఇంట్లో తల్లిలా ఉండాలా అనే చర్చ జరిగింది. తల్లి ప్రతిరూపమే పెట్టుకోవాలనే అభిప్రాయం వచ్చింది. అందుకే ఈ రోజు బహుజన తల్లిని ఆవిష్కరిస్తున్నాం. కొందరికి ఇది నచ్చలేదు. ఒక కుటుంబం, ఒక వ్యక్తి తెలంగాణ అనే భావన మంచిది కాదు. ఈ ఒక్కరోజు రాజకీయాలు వక్కన పెడదాం. రేచీటి సుంచి రాజకీయ అంశాలు ప్రస్తావిద్దాం. సాయంత్రం 6గంటల ప్రాంతంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహావిష్కరణకు బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్, కేంద్రమంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్, ఎంఐఎం ఎంపీ అనంద్ రెడ్డి, కమ్యూనిస్టు నేతలను ఆహ్వానిస్తున్నాం. అందరూ విగ్రహావిష్కరణకు హాజరు కావాలి' అని సీఎం రేవంట్ రెడ్డి కోరారు.



తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలే మాకు ముఖ్యం

మొదటి పేజీ తరువాయి... తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రకటన రోజు.. నాలుగు కోట్ల ప్రజల కోరిక తీరిన రోజు అని అభివర్ణించారు. ఈ విషయాన్ని సభలో ప్రతిపక్ష నేత గతంలో స్వయంగా ప్రకటించారని గుర్తుచేశారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహావిష్కరణ రోజున ప్రతిపక్షాలు రాష్ట్రాంతం చేస్తున్నాయని విమర్శించారు. గత పదేళ్లలో నీళ్లు, నిధులు, నియామకాలు ఏవిరి రాలేదని చెప్పారు. అవ్యూహం తిలంగాణ తల్లిని ఆవిష్కరించుకుంటున్న ఈరోజు.. సభకు వచ్చి శు భాకాంక్షలు చెప్పేది పోయి.. బయట నిరసనలు చేస్తున్నారని అసహనం వ్యక్తం చేశారు. వారికి తెలంగాణపై ప్రేమ లేదని, సొంత ఎజెండాతో పనిచేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ తల్లి అంటే దేవతలా కాదు- మన ఇంట్లో అమ్మలా ఉండాలని తెలిపారు. తెలంగాణ తల్లి రూపంపై మాట్లాడే అర్హత బీఆర్ఎస్ కు లేదని మంత్రి కోమటి రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ రాధనుకున్న సమయంలో నాలుగుకోట్ల మంది ప్రజల ఆకాంక్ష నెరవేర్చే తల్లి సోనియా గాంధీ అన్నారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన దేవతలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈరోజు చరిత్రలో నిలిచి పోయిన రోజు అన్నారు. మా ముద్దు బిడ్డ శ్రీకాంతాచారి ఎల్టీసగర్ చౌరస్సాలో కాల్పుకుని జై తెలంగాణ అనే నినాదంతో నాలుగు రోజులు మృత్యువుతో పోరాటం చేసి మృతి చెందాడని అసెంబ్లీలో గుర్తు చేసుకున్నారు. ఇవాళ చరిత్రలో నిలిచిపోయే రోజు.. మన ఆస్తిత్వని ప్రతికర్తైన వ్యవసాయం చేసుకునే తల్లిని ఇవ్వాలి తెలంగాణ తల్లి రూపంలో గౌరవించుకునే సంకల్పం అని మంత్రి అన్నారు. నాకు తెలంగాణ అంటే ఎక్కడ లేని అభిమానం అందుకే 11 రోజులు ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేశా ఆన్నాడు. 3 సంవత్సరాలు మంత్రి పదవిని అనుభవించే అవకాశం ఉన్న రాజీనామా చేసిన తర్వాత మళ్ళీ అటు వైపు చూడలే అన్నారు. మిలియన్ మార్చ్లో రిట్యర్ బులెట్స్ తగిలినా వెనక్కి తగ్గలేదన్నారు. ఇన్ని చేసిన తర్వాత కూడా రాష్ట్రాన్ని అప్పులపాలు చేయడమే కాదు.. మన తల్లిలాంటి తల్లి

లేకుండా కిరీటాలతో, వజ్ర వైదుర్యాలతో ఉన్న తల్లిని తీస్తారు అని కామెంట్స్ బాధాకరం అన్నారు. తెలంగాణ తల్లి అంటే చాకలి బలమ్మ లాగే, మన పల్లెటూరి తల్లిలాగే ఉంటుందని భావిస్తే.. ఇదేంటి ఇలా ఉందనిపించిందన్నారు. మన పోరాటాలు, ఉద్యమాలు, క్రమజీవులకు ప్రతికర్తైన వ్యవసాయం చేసుకునే మన తల్లిలాగే ఉండాలని ఇవ్వాలి కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం నూతన తెలంగాణ తల్లిని ఆవిష్కరించింది తెలిపారు. తెలంగాణ అంటే ఆత్మగౌరవం, స్వేచ్ఛా, వ్యైతన్యం.. కానీ, గత పదేళ్లలో జరిగిన సంఘటనలు మనకు మాయని మచ్చులా వెంటాడుతున్నాయి. అందుకే, ఇప్పుడు తెలంగాణ అస్థిత్వాన్ని సరైన స్థానంలో నిలబెట్టాల్సి అవసరం ఏర్పడిందని తెలిపారు. ఈ క్రమంలోనే మన అస్థిత్వానికి ప్రతీకలు, నిజాయితీకి నిలువులద్వారాలు, కష్టానికి ప్రతిరూపాలైన వ్యవసాయం చేసుకునే స్త్రీమూర్తిని.. పోలిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించామన్నారు. తెలంగాణ తల్లి నమూన విరుదల చేయూ.. తలపై కిరీటం లేదు, మెడలో నె+%-%లకెన్ లేదు, వంటికి పట్టుచీర లేదు.. తెలంగాణ అస్థిత్వాన్ని ఆగం చేస్తున్నారని కొందరు కామెంట్స్ చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. మన తల్లికి కిరీటం లేదు.. మన తల్లికి మెడలో నెక్స్ లేదు.. అచ్చ తెలంగాణ మహిళను పోలి ఉంటే అస్థిత్వం దెబ్బతొందా? అని ప్రశ్నించారు. కిరీటం లేదని అమ్మను అమ్మ కాదనిమా? ఇదెక్కడి వాదన అని అసెంబ్లీలో కోమటి రెడ్డి మండిపడ్డారు. మంత్రిగా.. తెలంగాణ ప్రదేశే కాంగ్రెస్ కమిటీ నాయకునిగా.. నేను వాళ్లకు ఒక మాట చెప్పదల్తున్నా అన్నారు. రాజకీయ ఎదుగుదల కోసం తెలంగాణ పేరు తొలగించుకునే అవకాశవద పార్టీ కాదు కాంగ్రెస్ అన్నారు. ?రాజకీయాల కోసం తెలంగాణను తీసేసి బీఆర్ఎస్ అని పెట్టుకున్నాళ్లకి తెలంగాణ గురించి మాట్లాడే నౌతిక అర్హత లేదన్నారు. ఈ రాష్ట్రంలో పార్టీ పేరుకు ముందు తెలంగాణ అని రాసుకునే ఏకైక పార్టీ కాంగ్రెస్ అని తెలిపారు. ఇకపోతే తెలంగాణ రాధానికి కారణం సోనియాగాంధీ అని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. తెలంగాణ చిహ్నంలో మార్పు



పార్లమెంట్ ఎనుట ఎంపీల ఆందోళన అదానీ ఫాటోలతో రాహుల్ నిరసన

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలు సోమవారం సమావేశాలు ప్రారంభానికి ముందు పార్లమెంట్ ఆవరణలో ప్రతిపక్ష ఎంపీలు ఆందోళనకు దిగారు. అదానీ వ్యవహారంపై లోక్ సభలో ప్రధాన ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ సహా విపక్ష ఎంపీలంతా నిరసనకు దిగారు. ప్లకార్డులను ప్రదర్శిస్తూ నినాదాలు చేశారు. అయితే, ఈ నిరసనలకు తృణమూల కాంగ్రెస్, సమాజ్ వాద్ పార్టీ ఎంపీలు హాజరుకాలేదు. కాగా, కేంద్రంలో బీజేపీని అధికారం నుంచి దించేయాలన్న ప్రధాన లక్ష్యంతో సుమారు 24 విపక్ష పార్టీలలో ఏర్పడిన ఇండియా కూటమి బీటలు వారుతున్నది. ఇప్పటికే కూటమిలో ఉన్న విధేదాలు లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ప్రస్తుతం కాగా, ఇటీవల జరిగిన పలు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత కూటమికి నేతృత్వం వహిస్తున్న రాహుల్ గాంధీ పట్ల అందులోని పార్టీలు తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. 'ఎన్నికల్లో విజయం సాధించి పెట్టలేని నాయకుడిని మనం ఇంకా ఎంతకాలం భరించాలి' అన్న ధోరణి ఆ పార్టీల్లో ఇటీవల అధికమైంది. ముఖ్యంగా శివసేన (యూబీటి), టీఎంసీ, సమాజ్ వాద్ పార్టీలు శనివారం మమత చేసిన ప్రకటనపై స్పందించాయి. పరోక్షంగా ఆమెకు మద్దతు తెలిపి, కూటమిలో నాయకత్వం వహించే పట్టులను సంకేతాలు ఇచ్చారు. దానికి తోడు ఇటీవల జరిగిన మహారాష్ట్ర, హర్యానా ఎన్నికల్లో కూటమి పరాజయం, ప్రస్తుతం జరుగుతున్న పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో ఒకే అంశం(అదానీ అవినీతి)పై కాంగ్రెస్ కేంద్రాన్ని నిలదీయడం, అధికార పార్టీ సభను వాయిదా వేయడం తదితర అంశాలు కూటమిలోని మిగతా పార్టీలకు ఏమాత్రం రుచిచందం లేదు. దీంతో కూటమికి నేతృత్వం వహిస్తున్న రాహుల్ ను తప్పించాలని కొన్ని ప్రధాన పార్టీలు భావిస్తున్నాయి.

అసిస్టి, రేవంట్ ఖాయ్ ఖాయ్

మొదటి పేజీ తరువాయి... చేయబోతున్నాం. తెలంగాణ తల్లి మాది. కాంగ్రెస్ తల్లి మీది. బతకమ్మ తీసి.. చేయి గుర్తు పెడతారా' అని కేటీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శాసనసభలోకి వెళ్లకుండా ప్రతిపక్ష నాయకులను అడ్డుకొని అరస్టులు చేయడం పట్ల.. హరీష్ రావు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 'అరస్టులను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం. అదానీ దొంగ అని, అవినీతి చేసినదని రాహుల్ గాంధీ తిడితే.. రేవంట్ రెడ్డి ఇక్కడ చీకటి ఒప్పుదాలు చేసుకుంటారు. అలయ్ బలయ్ చేసుకుంటారు. అదానీతో వేలకోట్ల రూపాయలు ఒప్పుదాలు చేసుకుంటారు. ఇదెక్కడి న్యాయం' హరీష్ ప్రశ్నించారు. 'వివిధ మార్గాల్లో ప్రతిపక్షాలు నిరసనలు తెలియజేస్తుంటాయి. అడ్డుకోవడం దుర్మార్గం. అక్రమ సంబంధాలు, చీకటి ఒప్పుదాలు బయట పడుతాయని ప్రతిపక్షాన్ని సభలోకి రాకుండా ఒడ్డుకుంటున్నారని. సభ ఏకపక్షంగా జరిపే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. అదానీతో అడ్డుకుందం బయటపడిందని, మేము ప్రశ్నిస్తామని భయపడుతున్నరు. మమ్మల్ని సభలోకి రాకుండా ఎందుకు ఆపుతున్నావు రేవంట్ రెడ్డి? పార్లమెంట్ లో రాహుల్, ప్రయోంకలు అదానీ, మోదీ ఖాయి ఖాయి అనే స్లోగ్యాన్లతో టీవీపై వేసుకున్నరు. మేము ఇక్కడ అదే విధంగా మీ చీకటి ఒప్పుదాన్ని ప్రశ్నిస్తే తప్పింది.. నువ్వు తప్పి చేసినపు కాబట్టే నీకు భయం' అని హరీష్ రావు వ్యాఖ్యానించారు. దీంతో అసెంబ్లీ గేటు-2 వద్ద వారిని పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. రేవంత్, అదానీతో కూడిన టీవీపై ధరించడం పట్ల అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో అక్కడ కానీటి ఉద్రిక్తత నెలకొన్నది. ఈ నేపథ్యంలో పోలీసులు అధికారులను కేటీఆర్ నిలదీశారు. తమను ఎందుకు అడ్డుకుంటున్నారో చెప్పాలన్నారు. రేవంత్ అదానీ ఖాయి ఖాయి అంటూ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ధర్మిలో కన్నీ.. గల్లిలో దోస్తీ, తెలంగాణ తల్లి మాది.. కాంగ్రెస్ తల్లి నీది, బతకమ్మను తీసి చేయి గుర్తు పెట్టించుటా పెద్దపెట్టిన నినాదాలు చేశారు. ఈ క్రమంలో కేటీఆర్, హరీష్ రావు, కవిత, సలితా ఇంద్రారెడ్డితోపాటు పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు అరెస్టు చేసి పోలీసు వ్యానుల్లో అక్కడి నుంచి తరలించారు.

తెలంగాణ గ్రూప్-2 హాల్ టికెట్ల విడుదల

మొదటి పేజీ తరువాయి... మధ్యాహ్నం 1:30 గంటల నుంచి అభ్యర్థులను పరీక్షా కేంద్రంలోకి అనుమతిస్తారు. ఉదయం సెషన్ కు ఉదయం 9:30 గంటలకు, మధ్యాహ్నం సెషన్ కు మధ్యాహ్నం 2:30 గంటలకు పరీక్షా కేంద్రం గేట్లు మూసిస్తారు మరియు గేట్లు మూసివేసిన తర్వాత పరీక్షా కేంద్రంలోకి అభ్యర్థిని అనుమతించరు. మొదటి సెషన్ పరీక్షకు ఉపయోగించిన డౌన్ లోడ్ చేసిన హాల్ టికెట్ కానీ విగిలిన సెషన్లకు ఉపయోగించేలా అభ్యర్థులు చూసుకోవాలి. తుది ఎంపిక ప్రక్రియ పూర్తయ్యే వరకు హాల్ టికెట్ భద్రపరచుకోవాలి. అవసరమైనప్పుడు వాటిని ఉత్పత్తి చేయాలి. తరువాత దూప్లికేట్ హాల్ టికెట్ జారీ చేయరని కమిషన్ స్పష్టం చేసింది.

దొంగలతో రేవంత్ నోట్ల

మొదటి పేజీ తరువాయి... ప్రజా కడలికలతో ఢిల్లీ పాలకూరు గుండెల్లో గుబులు పుట్టినరోజు డిసెంబర్ 9. దీక్ష ఫలవంతమైన డిసెంబర్ 9న దీక్ష విజయ్ దివస్ గా జరుపుకుంటున్నామని గుర్తు చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ అమరులకు ఘనంగా నివాళులు అర్పించామని, కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన దుర్మార్గపు ఆలోచనను ప్రజలకు వివరిస్తామన తెలిపారు. దేశ వ్యాప్తంగా అదానీ మంచివాడు కాదని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచారం చేస్తున్నదని, కానీ రాష్ట్రంలో మాత్రం అదానీతో రేవంత్ రెడ్డి అలయ్ బలయ్ తీసుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. రాహుల్ గాంధీ అదానీపై ఇతర రాష్ట్రాల్లో దుర్మార్గపు ప్రచారం చేస్తుంటే ఇక్కడమాత్రం మంచివాడని అన్నట్లుగా దుండర్ల ప్రమాణాలు పాటిస్తున్నారని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. అదానీ, రేవంత్ ఒక్కట్లు తెలంగాణ ప్రజానికంటే అడుతున్న నాటకాన్ని బయటపెడతామనన్నారు. గురుకుల, లగవర్లలో గిరిజనుల నుంచి బలవంతంగా భూములు లాక్కొంటున్న విధానాన్ని రైతన్నల నమస్యలు, నెరవేరిన గ్యారంటీలు, 420 హామీలను తుంగలో తొక్కిన విధానాన్ని రాష్ట్రంలో నెలకొన్న ప్రతి సమస్యను అసెంబ్లీలో చర్చకు పట్టుబడతామని తెలిపారు. తెలంగాణ అస్థిత్వంపై జరుగుతున్న దాడిని, ముఖ్యంగా తెలంగాణ తల్లిని మారుస్తాంటున్న రేవంత్ రెడ్డి దుర్మార్గపు ఆలోచనను నిరసిస్తూ తెలంగాణ ప్రజల ఆర్పిని రెండు సభల్లో వినిపిస్తామని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.

రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలో ఘనంగా కాంగ్రెస్ అభినేత్రి సోనియా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు



పీడిపీ చౌరస్తా వద్ద సోనియా గాంధీ జన్మదిన సందర్భంగా కేటీ కట్ చేస్తున్న మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు ఎ.సదాశివ



అరాంఘర్ చౌరస్తాలో కేటీ కట్ చేస్తున్న ఎన్ ధనుంజయ, జైత్ర పల్లి నరేందర్ తదితరులు

బుద్వేల్, డిసెంబరు 9(ప్రభాత ఉదయం): కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత్రి సోనియా గాంధీ జన్మదినం సందర్భంగా రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లో సోమవారం వాడవాడల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కేటీ కట్ చేసి సంబంధాలు చేసుకున్నారు. అరాంఘర్ చౌరస్తాలో మైలాపేటపల్లి డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఎన్. దనుంజయ అధ్యక్షులుగా కేటీ కట్ చేసి కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు జైత్ర పల్లి నరేందర్, రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ కు చెందిన మహ్మద్ ఖాలిద్, ఎం. భాస్కరాజ్, సరికొండ వెంకటేశ్, వడమటి శ్రీధర్ రెడ్డి, రమాదేవి, సబితా రెడ్డి, శాంతమ్మ, శరవత్ రాజ్, సర్పంచి యాదవ్, మనుస వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధ్యక్షుడు మహ్మద్ గాన్ అలీ అధ్యక్షులుగా జరిగిన సోనియా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు పలుగురైనపు మహ్మద్, రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు బొక్క ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎం.యాదవ్ యాదవ్, మంగళూర్ శ్రీనివాస్, దుంబాల రూస్మిరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. పీడిపీ చౌరస్తాలో జరిగిన సోనియా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలలో మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు ఎ.సదాశివ పాల్గొని కేటీ కట్ చేశారు. అనంతరం సోనియా గాంధీ సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకురాలు దుంబాల రూస్మిరెడ్డి, అత్తూర్ కు చెందిన రమాదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాజేంద్రనగర్ లంబేర్ల చౌరస్తా లో కేటీ కట్ చేస్తున్న పలుగురైనపు మహ్మద్, బొక్క ప్రభాకర్ రెడ్డి, మహ్మద్ గాన్ అలీ తదితరులు

రాజేంద్రనగర్ లో... రాజేంద్రనగర్ లో డివిజన్ కాంగ్రెస్ మైనారిటీ సెల్



పండ్ల పంపిణీ చేస్తున్న పోరెడ్డి ధర్మారెడ్డి

శ్రీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో పండ్ల పంపిణీ

బుద్వేల్, డిసెంబరు 9 (ప్రభాత ఉదయం): ధర్మారెడ్డి పండ్ల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోరెడ్డి ధర్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేసిన అమరణ నిరాహార దీక్ష తెలంగాణ మలి దశ ఉద్యమాన్ని మలుపు తిప్పింది గుర్తు చేశారు. స్వరాష్ట్ర కల సాకానికి పునాది వేసిన డిసెంబరు 9ని ధర్మారెడ్డి గా పిలుచుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు వి.ప్రీతమ్ రాజు, కవేలిగూడెం గిరిబాబు, దేవదాస్, నరేష్ ముద్దిరాజ్, నరేందర్ రెడ్డి, కట్టెలమండే గౌతమ్, సుల్తాన్. యుకోదమ్మ, శ్రీమ, వెంకటేశ్, శివ, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేవతి మరణానికి కారణమైన సినీ నటుడు అల్లు అర్జున్ కు ఆర్డర్ చేయబడింది

బుద్వేల్, డిసెంబరు 9 (ప్రభాత ఉదయం): పుష్ప 2 బెనిఫిట్ షో సందర్భంగా రేవతి అనే మహిళా చనిపోయిందని దీనికి కారణమైన సినీ నటుడు అల్లు అర్జున్ తో పాటు బెనిఫిట్ షో కు అనుమతి ఇచ్చిన మంత్రి కొమ్మిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి ని ఆర్డర్ చేయాలని ఆమె ఆడ్యో పార్టీ మహిళా విభాగం తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు హేమ జిల్లాజు సోమవారం విడుదల చేసిన ఓ ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. సంస్థ థియేటర్ యజమానిని, మేనేజర్ , సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ ను ఆర్డర్ చేసిన పోలీసులు అల్లు అర్జున్ ను , పర్మిషన్ ఇచ్చిన వారిని కూడా ఆర్డర్ చేయాలన్నారు. లెనట్లయితే ఆమ్ ఆడ్యో పార్టీ అధ్యక్షులుగా ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు.



హేమ జిల్లాజు

పాత్ర కేసులో నిందితునికి యావజ్జీవ కారాగార శిక్ష

బుద్వేల్, డిసెంబరు 9 (ప్రభాత ఉదయం) భర్త ను వదిలి తనతో సహజీవనం చేస్తున్న ఓ వివాహిత మహిళ ను పాత్ర చేసిన సంఘటనలో ఓ వ్యక్తికి జీవిత ఖైదు విధించడంతో పాటు రూ. 3వేల జరిమానా వేశారు. వివరాలను అత్తూర్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ డి. వెంకట్రామిరెడ్డి సోమవారం వెల్లడించారు. బీదర్ జిల్లా కలెక్షన్ కార్యాలయం ద్వారా నిర్వహించిన జ్యోతి (35) భర్తను వదిలేసి ఒంటరిగా ఉంటుండగా, అదే ప్రాంతానికి చెందిన శ్రీకాంత్ కు దండగ్గి (30) తో పరిచయం ఏర్పడింది. దీంతో వివాహితుడైన శ్రీకాంత్ జ్యోతి తో రాంబాగ్ ప్రాంతం లో సహజీవనం చేస్తుండేవాడు. 2019 నవంబరు 7వ తేదీన శ్రీకాంత్ తనతో సహజీవనం చేస్తున్న జ్యోతి ని హత్య చేశాడు. ఈ కేసులో శ్రీకాంత్ కు యావజ్జీవ కారాగార శిక్ష తో పాటు రూ. 3వేల జరిమానా విధిస్తున్నారని విధిస్తున్న అదనపు జిల్లా జడ్జి కవిత నేరస్తుడు శ్రీకాంత్ కు యావజ్జీవ కారాగార శిక్ష ను విధిస్తున్న సోమవారం తీర్పు వెలువడింది. ఈ కేసు విచారణలో పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ వెంకటేశ్వర్ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీకాంత్



వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జి. చిన్నారెడ్డి, రైతు కమిషన్ చైర్మన్ కోదండ రెడ్డి తో కలిసి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం పత్తోత్సవాలకు హాజరు కావాలని ఆహ్వానిస్తున్న వర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ లల్లాం జానయ్య

వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం వత్తోత్సవాలకు ముఖ్యమంత్రి ఆహ్వానం

బుద్వేల్, డిసెంబరు 9 (ప్రభాత ఉదయం) ఈ నెల 20, 21వ తేదీలలో నిర్వహించే వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం పత్తోత్సవాలకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకావాలిందిగా ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డిని ఆహ్వానించారు. సోమవారం వర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ లల్లాం జానయ్య వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జి. చిన్నారెడ్డి, రైతు, వ్యవసాయ కమిషన్ చైర్మన్ కోదండరెడ్డితో కలిసి శాసనసభ ఆవరణలో ముఖ్యమంత్రి కలిసి ఆహ్వానాన్ని అందజేశారు. దానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సానుకూలంగా స్పందించినట్లు వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ లల్లాం జానయ్య తెలిపారు. వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు , ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జి. చిన్నారెడ్డి, కోదండరెడ్డిలను సైతం పత్తోత్సవాలకు ఆహ్వానించగా వారు కూడా సానుకూలంగా స్పందించినట్లు తెలిపారు. ఈ నెల 20వ తేదీన మూడు సుదిన లాల్ గు వేల మంది రైతులతో రైతు సదస్సు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఆ సమావేశాలకు ముఖ్యమంత్రి హాజరౌతారన్నారు.



అత్తొక్కర్లో ఘనంగా సోనియా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 8(ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని అత్తొక్కర్ లో ఏపీసీ అధినేత్రి సోనియా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని దేశానికే బిక్కువిగా తీర్చిదిద్దుతున్న ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీని

రంగారెడ్డి జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కొండకర్ల నాగేందర్ రెడ్డి ఘనంగా సోనియా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు రక్తదానం చేసిన కొండకర్ల నాగేందర్ రెడ్డి రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 8(ప్రభాత ఉదయం) ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడితే విద్యార్థుల బతుకులు మారుతాయని గ్రహించి కాంగ్రెస్ నాయకురాలు సోనియా గాంధీ తెలంగాణను ఇచ్చిందని రంగారెడ్డి జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కొండకర్ల నాగేందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోనియా గాంధీ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం గాంధీభవన్ లో జరిగిన రక్తదాన శిబిరంలో ఆయన పాల్గొని రక్తదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్వర్ మూర్తికూర్, స్టాఫ్ చైర్మన్ శివసేనారెడ్డి, రాజ్యసభ సభ్యులు ఎం. అనీల్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే వెంకటబల్లూర్, రోహిణిరెడ్డితో కలిసి సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. అనంతరం అమరవీరుల స్మారానికి పాల్గొనిపేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొండకర్ల నాగేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... రాహుల్ గాంధీ, సోనియా గాంధీల నాయకత్వంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రాన్ని నెలకొల్పిన వీరగా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని దేశానికే బిక్కువిగా తీర్చిదిద్దుతున్న ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీది అన్నారు. రాష్ట్రంలో అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెడుతూ పేద ప్రజల ఆధ్వర్యంలో పాటుపడుతుండన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ ఫీచర్లు ఇప్పటికే అమలు చేసి ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకుందన్నారు. రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి పేద ప్రజలకు అండగా నిలుస్తుందన్నారు. అందుకు ప్రజలకు తమ పూర్తి సహకారం అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపిన బీసీ ఉద్యోగ సంఘం ప్రతినిధులు

రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 9(ప్రభాత ఉదయం) జే ఎన్ ఏ ఎఫ్ ఏ యు వైస్ చాన్సలర్ గా నియమించినందుకు ఎన్ ముల రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి బీసీ ఉద్యోగ సంఘాలు బీసీ సంఘాలు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. గంగాధర్ కి ఇన్చార్జి వైస్ చాన్సలర్ కాకుండా పూర్తి బాధ్యతలు ఇప్పించాలిందిగా ఎన్ ముల రేవంత్ రెడ్డి కి బీసీ ఉద్యోగ సంఘం తరఫున బీసీ సంఘాల తరఫున విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇంచార్జి వైస్ చాన్సలర్ ని

సన్మానించే కార్యక్రమంలో బీసీ ఉద్యోగుల సంఘం జనరల్ సెక్రటరీ చంద్రశేఖర్ గౌడ్, మహిళా బీసీ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులు రమాదేవి, అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ బీసీ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు పి.బి.కృపతి, కుల సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఇక్కడ కార్యచరణ సమితి చైర్మన్ డీటీ మల్లయ్య, కన్వీనర్ కైరంకొండ యాదగిరి, రాష్ట్ర నాయకులు కాపర్ల మోహన్ కృష్ణ, పాక దేవేందర్, పాక మధుసూదన్, తదితరులున్నారు.



కామన్ ప్లాట్ ఫామ్ క్రాంతి వర్క ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ రాజేంద్రనగర్ ఇంటర్నేషనల్ ఆంటీ - కరష్షన్ డే 9th

రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 9(ప్రభాత ఉదయం) “ఇంటర్నేషనల్ ఆంటీ - కరష్షన్ డే 9th సందర్భంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఉపన్యాసాలు, పాటలు, డైలాగు విద్యార్థిని విద్యార్థులు చెప్పారు వారికి బహుమతులు అందించడం జరిగింది ముఖ్య అతిథిగా శ్రీ వెంకట స్వామి(L I C అభివృద్ధి) అధికారి, శ్రీ శ్రీధర్ బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు, శ్రీ సోలార్ రెడ్డి బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు, శ్రీకాంత్, భాస్కర్, మేడం సుధా రాణి కాలేజీ ప్రెసిడెంట్, వైఎస్ ప్రెసిడెంట్ శ్యాంసుందర్ లెక్చరర్ మురళి, పాల్గొన్నారు. ముఖ్యుడి వెంకటస్వామి మాట్లాడుతూ ... అవినీతి కారణంగా పేద ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు మరింతగా దిగజారుతాయి. దారిద్ర్యం, వివిధ రంగాల్లో ఆస్తిరత పెరిగిపోతాయి. అంతిమంగా అది మౌలిక వసతుల వైఫల్యానికి, రాజ్య వైఫల్యానికి దారి తీస్తుంది. ప్రభుత్వాలూ, ప్రయత్నాలు సంస్థలు, ఎన్టీవోలు, మీడియా, వ్యక్తులు కలసికట్టుగా అవినీతి వ్యతిరేక ఉద్యమంలో పాలుపంచుకోవాలి అంది. శ్రీ. శ్రీధర్ గారు మాట్లాడుతూ అవినీతి వల్ల మానవ హక్కులు ఉల్లంఘనలు, మార్కెట్ అనిశ్చితి, జీవన ప్రమాణాలు నాణ్యంలో క్షీణిత లాంటివి



విద్యార్థులకు వస్తువులు పంపిణీ చేస్తున్న కామన్ ప్లాట్ ఫామ్ సమన్వయకర్తలు

గర్వించడం, వివిధ దేశాలు పరస్పరం సహకరించు కోవడం, అన్ని రంగాల్లో అధునాతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించడం లాంటి వాటి ద్వారా అవినీతిని కొంతమేరకు తగ్గించవచ్చు. శ్రీ క్రాంతివర్క మాట్లాడుతూ ఎన్నికల రాజకీయ వ్యవస్థలో అవినీతి తొలగించేందుకు సంస్కరణలు చేపట్టాలి. ప్రతీ కార్యాలయంలో సేవల వివరాలు అవి పొందే విధి విధానాలు ఏ పని ఎన్నిరోజుల్లో చేస్తారో వివరించే ఫిజికల్ ఛార్టర్లు చాలా శాఖల్లో ప్రకటించారు. వీటిని సక్రమంగా అమలుజరిగేలా కార్యచరణ ఉండాలి. శ్యాంసుందర్ వైఎస్ ప్రెసిడెంట్. పారదర్శక కోసం సమాచార హక్కు చట్టం ద్వారా పూర్తి సమాచారం ప్రజలకు తెలుసుకునే విలువ కలిగింది. దీన్ని సక్రమంగా వినియోగించుకుంటే అవినీతి దూరమవుతుంది. కేంద్రీకృత పాలన అవినీతికి మూలమైంది. దీనికి విరుగుడుగా అధికార వికేంద్రీకరణ జరగాల్సి ఉంది. జవాబుదారీతనంతో స్థానిక ప్రభుత్వాలూ సాధించాలి. ప్రెసిడెంట్ సుధా రాణి మాట్లాడుతూ మనదేశాన్ని మనమే రక్షించుకునే దిశగా ప్రతిఒక్కరూ అవినీతికి వ్యతిరేకంగా ప్రతిప బానాల్లిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది.



